

Reg
সত্য
১৭/১১/২০২১
১৭/১১/২০২১



বাংলাদেশ
বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরী কমিশন

বাংলাদেশ বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরী কমিশন

প্লট নং ই-১৮/এ, আগারগাঁও প্রশাসনিক এলাকা, শেরে বাংলা নগর, ঢাকা-১২০৭

ফোন : ৫৮১৬০২১৮

E-mail: prougc@gmail.com, Web: www.ugc.gov.bd

Sub. to the VC

AKR (Shikder)
১৭.১১.২০২১

ইউজিসি/জনসংযোগ/বিবিধ/২০১৮/৩৩৪০

তারিখ : ১৪/০৯/২০২১ খ্রি.

বিষয় : CALL FOR PAPER ও মুজিব শতবর্ষ আইডিয়া প্রতিযোগিতা-২০২১ সম্পর্কে বিশ্ববিদ্যালয়ের শিক্ষক ও শিক্ষার্থীদের অবহিত করার লক্ষ্যে বিশ্ববিদ্যালয়ের বিভিন্ন বিভাগের নোটিশ বোর্ডে পোস্টার ও ক্যাম্পাসের দৃশ্যমান স্থানে ডিজিটাল ব্যানার প্রদর্শন প্রসঙ্গে।

জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের জন্মশতবার্ষিকী উদযাপনের অংশ হিসেবে বাংলাদেশ বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরী কমিশন আগামী ১০-১১ ডিসেম্বর ২০২১ তারিখ International Conference on 4th Industrial Revolution & Beyond (IC4IR) শীর্ষক দুইদিন ব্যাপী এক সম্মেলনের আয়োজন করতে যাচ্ছে। উক্ত সম্মেলনের গুরুত্বপূর্ণ একটি অনুষঙ্গ হচ্ছে 'মুজিব শতবর্ষ আইডিয়া প্রতিযোগিতা-২০২১'। ১০টি আইডিয়া বাস্তবায়নের জন্য সেরা ১০টি আইডিয়া প্রণেতাদেরকে ১ (এক) কোটি ২০ (বিশ) লক্ষ টাকা পুরস্কার হিসেবে প্রদান করা হবে। আইডিয়া প্রতিযোগিতা সম্পর্কে বিশ্ববিদ্যালয়ের শিক্ষক ও শিক্ষার্থীদের অবহিত করার জন্য প্রযোগিতার বিভিন্ন দিক উল্লেখ করে পোস্টার ও ডিজিটাল ব্যানার প্রকাশ করা হয়েছে। বিশ্ববিদ্যালয়ের বিভিন্ন বিভাগের নোটিশ বোর্ডে ২টি করে পোস্টার (CALL FOR PAPER ও মুজিব শতবর্ষ আইডিয়া প্রতিযোগিতা-২০২১) এবং ক্যাম্পাসের দৃশ্যমান স্থানে ১টি ডিজিটাল ব্যানার (POSTER EMERGING) প্রদর্শনের প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য এতদসঙ্গে (১৫+১২) ২৭টি পোস্টার ও ১টি ব্যানার প্রেরণ করা হলো।

কর্তৃপক্ষের নির্দেশক্রমে-

১৪.০৯.২০২১

মোহাম্মদ আব্দুল মান্নান
উপপরিচালক

জনসংযোগ ও তথ্য অধিকার বিভাগ

বিতরণ : রেজিস্ট্রার,

ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়/রাজশাহী বিশ্ববিদ্যালয়/বাংলাদেশ কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়/বাংলাদেশ প্রকৌশল বিশ্ববিদ্যালয়/চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়/ জাহাঙ্গীরনগর বিশ্ববিদ্যালয়/ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয়/শাহজালাল রিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/খুলনা বিশ্ববিদ্যালয়/জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়/বাংলাদেশ উন্মুক্ত বিশ্ববিদ্যালয়/বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিব মেডিকেল বিশ্ববিদ্যালয়/বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়/ হাজী মোহাম্মদ দানেশ বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/মাওলানা ভাসানী বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/ পটুয়াখালী বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়, পটুয়াখালী/ শেরেবাংলা কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়/ চট্টগ্রাম প্রকৌশল ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/ রাজশাহী প্রকৌশল ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/ খুলনা প্রকৌশল ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/ ঢাকা প্রকৌশল ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/ নোয়াখালী বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/ জগন্নাথ বিশ্ববিদ্যালয়/ কুমিল্লা বিশ্ববিদ্যালয়/ জাতীয় কবি কাজী নজরুল ইসলাম বিশ্ববিদ্যালয়/ চট্টগ্রাম ভেটেরিনারি ও এনিম্যাল সাইন্সেস ইউনিভার্সিটি/ সিলেট কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়/ যশোর বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/ বাংলাদেশ ইউনিভার্সিটি অফ প্রফেশনালস্ (বিইউপি)/ বেগম রোকেয়া বিশ্ববিদ্যালয়/ পাবনা বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/ বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়, গোপালগঞ্জ /বরিশাল বিশ্ববিদ্যালয়/ বাংলাদেশ টেক্সটাইল ইউনিভার্সিটি/ রাঙ্গামাটি বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/ বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিব মেমোরিটাইম বিশ্ববিদ্যালয়, বাংলাদেশ/ ইসলামি আরবি বিশ্ববিদ্যালয়/ চট্টগ্রাম মেডিক্যাল বিশ্ববিদ্যালয়/ রাজশাহী মেডিক্যাল বিশ্ববিদ্যালয়/রবীন্দ্র বিশ্ববিদ্যালয়, বাংলাদেশ/ বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান ডিজিটাল ইউনিভার্সিটি, গাজীপুর, বাংলাদেশ /শেখ হাসিনা বিশ্ববিদ্যালয়, নেত্রকোণা/খুলনা কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়, খুলনা/বঙ্গমাতা শেখ ফজিলাতুন্নেসা মুজিব বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/ সিলেট মেডিকেল বিশ্ববিদ্যালয়/বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান এভিয়েশন এ্যান্ড এ্যারোস্পেস ইউনিভার্সিটি/ বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান বিশ্ববিদ্যালয়, কিশোরগঞ্জ।

ইউজিসি/জনসংযোগ/বিবিধ/২০১৮/৩৩৪০

তারিখ : ১৪/০৯/২০২১ খ্রি.

সদয় অবগতির জন্য অনুলিপি :

- ১। জনাব বিষ্ণু মল্লিক, উপপরিচালক, স্ট্রাটেজিক প্ল্যানিং, কোয়ালিটি অ্যাসিউরেন্স ডিভিশন, ইউজিসি।
- ২। একান্ত সচিব (উপ-সচিব), চেয়ারম্যান মহোদয়ের দপ্তর, ইউজিসি।
- ৩। সহকারী সচিব, সদস্য (প্রফেসর ড. মোঃ সাজ্জাদ হোসেন) মহোদয়ের দপ্তর, ইউজিসি।
- ৪। ব্যক্তিগত কর্মকর্তা, সচিব মহোদয়ের দপ্তর, ইউজিসি, ঢাকা।
- ৫। নথি।
- ৬। মহানথি।

১৪/০৯/২০২১

মোঃ আলমগীর হোসেন
সহকারী পরিচালক

জনসংযোগ ও তথ্য অধিকার বিভাগ